

感恩节 中央商场连续营业16小时

推出三档优惠活动;手机扫描营业员就抵扣50元

明天是感恩节,中央商场将营业时间提早至7点30分,晚间的营业时间延长至23点30分,创纪录将营业时间拉长至16小时,并推出3档大力度感恩节回馈活动。

提前3小时营业打感恩牌

眼下正值各商家花大力气拼销售的关键时期!记者昨天获悉,中央商场11月22日将打造感恩节专场,将营业时间提早至7点30分,这在南京各大商场中应该是首次。

感恩节当天服饰类单张发票现金部分满58元抵30元、28元、26元。中央商场相关负责人告诉记者,为拉动7点30分到10点30分之间消费者的购买热情,11月22日当天的这一时段将被打造成为“限时3小时狂购”,衣恋集团旗下9大品牌限时最低折扣达到了4.5折,周大福独家终极回馈黄金饰品给出

了每克60元的优惠,folli follie、施华洛世奇全场7折,杰克琼斯每66元现金购99元商品。

此次中央商场感恩节专场还融合了微信营销,进门可获得微信大使派发的微信环保袋,商场内各专柜台设置了二维码牌,营业员肩膀上也贴有二维码,顾客随手扫描二维码即可以获得商场发送的短信,商场VIP顾客可凭借VIP卡和身份证,没有中央商场会员卡的顾客可以发送短信至客服中心办理商场会员卡,通过以上方式获取50元无玖券。

3档活动16小时连轴转

除了首次将营业时间提前至7点30分,当天晚间的营业时

间也将延长至23点30分,全天16个小时的营业时间里将打造三档各具特色的活动。

除了早上7点30分到10点30分的“限时3小时狂购”外,10点31分到20点30分的“10小时不间断狂购”,推出了“VIP加赠无玖券”,商场的VIP顾客当日购买相关品类商品达到一定金额即可加赠88元全场通用券,同时当天购相关品类商品达到一定金额的顾客,也可获得中央商场送出的“感恩礼”。在从20点31分到23点30分的“最后的疯狂3小时”感恩回馈中,除了购服饰类单张发票现金部分满58元抵30元、28元、26元的主力活动外,VIP顾客购物还将加赠停车券,同时,全天还有13:00、15:00、17:00、19:00、21:00、23:00的6场整点抽奖活动。

现代快报记者 刘德杰

两三年内,菜场的秤全部统一配

本报讯(通讯员 宁质监 记者 张瑜)去集贸市场买菜,常有市民担心,小贩会不会在秤上动手脚,缺斤短两。昨天,记者在进香河集贸市场看到,这里已经没有了小贩自己的秤了,都统一更换了182台电子秤,由市场进行统一管理,出现问题后统一维修,而且还会定期统一轮换,也就是说,过一段时间你手里的秤就到别人手里了。目前,南京市质监局正在全市211家集贸市场推进电子秤的换秤工作,争取用两三年时间全部更换到位。

分是南京市商务局的溯源秤。溯源秤可以通过小票查询肉菜来源信息。不过,目前只有猪肉可以“查身份”,蔬菜溯源体系还在完善中,到2014年,南京要建成完善的肉菜流通溯源体系,届时,在211家集贸市场任何一个摊点购买猪肉、蔬菜,都可以清楚知晓它们的“前世今生”。

万一有经营户不用配发的电子秤怎么办?杜建宇介绍,管理人员天天在巡逻,一旦发现私自换秤的就严惩。目前,进香河集贸市场已经做到了完全统一配秤、统一检定、统一维修、统一轮换、统一管理的“五统一”,保证市民不会遇到缺斤少两的情况。



统一配备的溯源秤,秤杆白色,上面标着“交易打小票 追溯零距离”的字样
现代快报记者 张瑜 摄

活动

两场“视觉盛宴”

南艺:看看印在蛋壳上的照片

本报讯(通讯员 范卫东 记者 朱俊俊)印在蛋壳上的照片,你看到过吗?上世纪30年代影片《马路天使》的摄影师吴印咸,他还有哪些经典的摄影作品?11月24日至26日,南京艺术学院承办“第六届全国视觉传达设计教育论坛”,论坛上,将有各种风格的设计作品展出,堪称是一出视觉的盛宴。

凤凰书城:“我和它共享爱”影展

本报讯(记者 孙羽霖)本周日,南京凤凰书城一楼,将举办“2012我和它共享爱”摄影大赛获奖作品展示。这是一场记录人类和动物情感的专题影展,参赛照片2448张,有喜欢小动物的朋友,欢迎免费参观。

发布

2013年新邮预订启动

本报讯(通讯员 李娜 记者 赵丹丹)昨天,现代快报记者从南京邮政局获悉,2013年新邮预订全面启动。

据悉,2013年新邮预订仍采取实名制,市民可凭有效身份证件到预订网点预订套票、年册、邮资封片、大版、小版,其中办理大版邮票和小版邮票的预订户,必须持有2012年相应品种的预订证。全年套票的预订款是180元,年册预订款200元,均需收取5元工本费,每人最多能预订5套。

南京城区的6个预订点分别是:鼓楼邮局、中央门邮局、古林邮局、萨家湾邮局、浮桥邮局、中华路邮局。另外江宁、浦口、六合、高淳、溧水都有预订点。

京沪宁三地妇产名医南京会诊

解读常见病之子宫肌瘤篇(下)

本周四至周六(11月22日-24日),来自京沪宁三地的妇产名医受江苏省女性健康关爱中心邀请将齐聚南京。有妇科疑难杂症,尤其是妇科肿瘤的市民,可在八一医院妇产科预约登记,申请这些专家的会诊。为让更多市民与这些专家交流,除会诊外,还有义诊、健康讲座等各种形式的活动。具体安排参考文章最后小贴士。同时,针对女性常见疾病,史佃云、张崇淑、王淑兰三位专家将从不同角度进行解读,读者可关注近期快报。

子宫肌瘤恶性的有多少?

史佃云:大部分是良性

子宫肌瘤本身是良性肿瘤,其恶变率比较低,但如果肌瘤在短时间内快速生长,特别是绝经后肌瘤增长迅速或绝经后再出现肌瘤,则应提高警惕。子宫肌瘤的常见症状是月经的异常,其次当肌瘤增大时,还可出现压迫症状,如尿频、尿急,甚至会出现急性腹痛。但也有很多人没有临床症状。因为患病后的症状跟肌瘤生长的部位、大小、增长速度都有关,其中部位最关键。黏膜下肌瘤可较早发生不规则阴道出血,浆膜下肌瘤则可长得很大尚无临床症状,而肌壁间肌瘤如瘤体较大时可有月经过多,往往伴有血块,月经持续时间延长,间隔时间缩短。

子宫肌瘤能保守治疗吗?

张崇淑:手术是治疗的基本方法

所谓保守治疗,其实只是辅助治疗手段。手术是治疗子宫肌瘤的

基本方法。首先,依靠手术能确诊是肌瘤,还是肉瘤或腺瘤。其次,切除病变有利于患者以后的妊娠。再次,肌瘤切除后,月经多、下肢疼痛等症会明显减少。当然这不意味着所有的肌瘤都需手术。一般来说,肌瘤直径大于4~5cm、数量在2个以上、体积超过或相当于妊娠10周子宫的大小、同时伴有月经不规律、经期内出血过多而导致贫血及明显的压迫症状时,应考虑手术。过去以开腹手术摘除肌瘤,不但患者要承受巨大痛苦,子宫等器官也可能受到伤害。现在,新技术已经把一部分肌瘤手术转变为门诊微创手术,所以患者不必恐惧手术,一般2~5cm大小,部分5厘米以上的肌瘤可以尝试采用微创手术治疗。

手术治疗会影响患者的生育吗?王淑兰:子宫肌瘤易造成不孕或宫外孕

很多未生育的患者对手术纠结,是担心手术会伤害子宫,影响今后生育。事实上,有些肌瘤不治疗,反而会造成不孕或宫外孕。现在医生手术,都会考虑到患者的年龄、生育要求等。对于年龄尚小未生育的患者,可采用肌瘤摘取术。若肌瘤数量多,则复发率相对较高。因此,建议患者最好在术后三年内受孕,一般三年内怀孕的几率为70%~80%,复发率为10%左右。子宫只是一个着床的生育器官,主宰女性内分泌的是卵巢。切除了子宫,卵巢还保留着,不会影响女性内分泌系统的功能和性生活的和谐。

活动安排

- ①11月22日上午,八一医院新门诊大楼广场将举办大型义诊,来自京沪宁三地的妇产专家将现场坐诊。市民可携带病例、检查报告等前往问诊咨询。
- ②11月22日-24日,京沪宁三地妇科专家(王淑兰、张崇淑、史佃云、肖梅、朱启江等)会诊,将在八一医院妇产科门诊展开。有妇科疑难杂症,尤其是妇科肿瘤的市民,可在八一医院妇产科(白下区杨公井34标34号)预约登记,或通过

- 4006813881预约报名。提前预约者可免专家挂号费、会诊费。此外,如果是接受门诊微创手术,子宫肌瘤将有300元援助,卵巢囊肿援助200元。
- ③11月24日上午9点,八一医院门诊大楼一楼将有健康讲座,由张崇淑教授主讲《妇科肿瘤的微创治疗》。由于场地有限,请先通过4006813881预约报名。现场听课者可获价值300元的感恩节健康大礼包。

专家名片



史佃云 八一医院妇产科主任,主任医师。从事妇产科临床工作近30年,擅长围产医学和妇科手术,尤其对各种妇科肿瘤手术及药物治疗、阴式手术、奥洛克超微创腹腔镜系统微创手术、奥洛克宫颈修复系统微创治疗、各类难产的处理等方面具有深厚的造诣和丰富的经验,在市级以上妇产科学术期刊上发表论文近30篇。



张崇淑 退休前系华西医科大学知名妇科专家,曾任华西第二医院妇产科主任,现为成都市青羊区第二人民医院首席专家,中华优生科学协会理事。其从事妇产科临床和教学工作近40年,对各种妇科疑难病症的诊治有丰富的临床经验。



王淑兰 于1963年北京医学院医学系毕业至今,一直从事妇产科临床科研教育工作,曾任北京妇产医院妇产科主任,擅长处理妇科急、危、重及各类疑难病症。

摆脱“腺”制不再难



【案例】经典技术 疗效卓越

“患前列腺炎已有五年,每到天气转凉,尿频、尿道口滴白、小腹胀痛等症状就会加重,还伴有性功能下降。”这是郭先生对自己病情的描述。

郭先生说,“经常对照症状到药店买药吃,也多次在当地医院接受物理、药物注射等治疗,非但没有治愈,还落下了尿痛的症状。这次在南京建国男科医院治疗,找出了病因后,经过一个疗程的穴位超声电离子透入疗法治疗,不仅病治好了,年轻时的精力也回来了。真的很感谢南京建国男科学院的规范治疗和高超的医疗水平!”

【分析】前列腺炎对治疗是关键

南京建国男科医院前列腺疾病诊疗中心吴月平主任说,冬季天气变换可以使人体交感神经兴奋性增强,使前列腺腺体收缩、腺管和血管扩张,造成慢性充血,导致尿道内压增加,严重时可引起逆流。尿道情况的变化又会加重前列腺液的淤积,导致前列腺疾病发作,出现尿频、尿急、尿痛等症状,一些人还会出现尿淋漓的尴尬情况。所以,每到冬季,前列腺疾病门诊患者都会剧增。

吴月平说,就以郭先生的病情为例,我院专家在详细了解其病史后,又问他有没有感觉腰骶部酸痛、乏力头晕等现象。郭先生说有此现象。接着专家为其做了尿常规、前列腺液常规、前列腺液培养、支(衣)原体培养等相关项目检查,根据其病症及化验结果,确诊其是因大肠杆菌引起的慢性细菌性

前列腺炎。专家解释,仅凭患者自己描述的症状判断,可能是前列腺炎也可能是普通的尿路感染或者其他疾病,治疗方法也就大不相同。因此详细问诊、全面检测才能精确诊断疾病的类型,如细菌性、非细菌性等,这是制定针对性治疗方案、治愈疾病的关键。

之后专家又为其做了药敏试验,根据药敏结果为其制定了个性化治疗方案。即选择对大肠杆菌敏感的药物,并配合男科经典技术“穴位超声电离子透入疗法”综合治疗。在治疗过程中,郭先生明显感觉不适症状逐步消失,巩固治疗后在遵医嘱来院复诊时,检查显示疾病已经痊愈,前列腺炎引起的性功能问题也有明显好转。

【见证】前列腺炎诊疗已有国家规范标准

2009年“前列腺炎诊疗规范标准”被全国男科规范医疗指导委员会认定为全国男科临床规范标准。通过14686例前列腺炎患者有效的临床治愈结果证实,该标准疗效确切。南京建国男科医院根据临床需要,及时引进该标准并与智源腺体激活平衡疗法、前列腺多维汇聚疗法等国际尖端男科技术相融合,在不断的临床实践中,康复了26273例患者,患者满意率达99.2%,康复率远超国家平均水平。张弛

看男科 到建国 专业值得信赖 南京建国男科医院 ——男人自己的医院——

读者热线:025-52238888 网址:www.jg91.com